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EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.

No amodeitete o0tL 1 e€icmwon ax’+Px+y=0 pe o.p,yeR, a#0 Kot pe
GOpowopo  kar ywopevo plov  S=x,+x, kar P=x,-x, avrictoyo,
petacynuatietal otnv popen x> -Sx+P=0.

Movaoeg 15
A2. Noa yopaktnpicete TG TPOTACELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOG GTO TETPASLO
oac, oimla 6To Ypdppa Tov avtioTol el o kKaBe Tpdtaot, T AEEN X®GTO, av N
npdTaon eitval cwoti, ] AdBog, av 1 Tpotact sivar AavOacprévn.
a) Kevo ohvoro gival o 6OvoLo mov dev £xel oTotyEia.
B) I kabe x € R woyvet 61t —[x|<x<[x].
v) o kdbe mparypatiko apOpod o woyvet Joi=a.
8) Av a>0, pu axépatog kat v 0tikdg aképarog, Tote opilovpe ot = Yar .
g) H ypaogwn mapdotacn piog cvvaptnong f pmopel va tépvet tov d&ova y'y
o€ TEPLGGOTEPO OO Eva, onueia.
Movaoeg 10
OEMA B
B1. Aivovtat ot apiBpoi
a=\/(4—\/§)2 +\/(J§—1)2 Kot B=+/2y2-22+2
Na arodciete 0tL 0=3 kot f=2.
Movaoeg 15
B2. Avo=3 kot f=2 va Mocete v eElowon:
X’ -a|x|-2p=0,xeR,
Movédec 10
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OEMA I

Aiveto m e&iocwon:

AP —(A-2)x+2-A=0,AeR*, (1)

I'l. Noa amodeifete 6T 1 dakpivovsa Tov TPLOVOLOL givorl A =51 -12A+4 .
Movédeg 5
2. o) o moeg Tyég tov A m e€icmon (1) éxet mpaypatikég pileg;
Movaoeg 7
B) Avxy, X, 01 pilec e (1) va Bpebdel n Ty tov A dote va woydet:
X, X, -3(X,+X,)=0
Movéodeg 7
I'3. Avy;=5«ku y,=1 o1 Woeig g eEiomong
X* =[x +2[x+d(n.4)=0
va Bpebovv ta K,pe R
Movdoeg 6
OEMA A
Al. ‘Eoto onueio M(x* +x-6,x*+3x+2), x € R. Na Bpebolv 10 x e R HoTe T0 M
va, Bpicketat 670 2° tETOPTUOPILO.
Movaoeg 8
A2. Av A, to 6Ovoro MhGemv TG avicwong x> +Xx-6<0 tote:
a) av xeA vo Ppeite ta Opw petad tov omolwv mepEETOL M TN NG
mopaotacng 3—X.
Movaoeg 3
B) av xeA, va Moete v avicomon —1<yx*>-6x+9<2
Movaoeg 7
A3.  Aivetonm ovvapmnon f pe f(x)= x+a2
-X
a) Na Bpeite to medio opiopov g f.
Movaoeg 3
B) No Bpeite 10 a, av n ypagwn mapdotacn s f diépyetar and o
A[z,MJ .
5
Movaoeg 4
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